

Вести Лисьего Носа

Выпуск №92; 03 августа 2011



●Праздник●

С Днём Рождения, любимый посёлок!



ходивший на центральной площади, пришло много гостей. На площади был установлен бесплатный батут и аттракцион «электромобили», а также актёрами в шуточных костюмах проводились игры и конкурсы для детей.

В это время на сцене проходил торжественный концерт. Для гостей праздника выступил хор клуба ветеранов посёлка Лисий Нос «Лисички», исполнив русские народные песни. Также всех удивил и порадовал своим мистическим выступлением фокусник, иллюзионист, маг, и просто добрый

волшебник Роман Борщ.

Увлекательные и заводные танцы исполнял для жителей посёлка в этот день шоу-балет «Монро», радуя глаз своими красочными концертными костюмами.

Глава муниципального образования пос. Лисий Нос Виктор Вениаминович Шарганов произнёс со сцены тёплые слова и поздравил жителей с этим замечательным, добрым и весёлым праздником.



Депутаты муниципального совета и местная администрация муниципального образования посёлок Лисий Нос ещё раз от всей души поздравляют всех жителей с днём рождения их родного и любимого посёлка, а также выражают огромную благодарность всем артистам, выступившим на празднике, несмотря на дождь и плохую погоду.●



•Наша жизнь•

Уважаемые жители поселка Лисий Нос!

Для Вас бесплатно муниципальное образование пос.Лисий Нос организует группы "Здоровья" и танцевальные группы с высококвалифицированным спортивным инструктором.

Занятия будут проходить еженедельно каждый вторник в 15:00, со 2 августа 2011 года на Центральной площади пос.Лисий Нос ул. Раздельная д.1 (при плохой погоде – в здании ДК).

Приглашаются все желающие!

Это улучшит Ваше здоровье и настроение!



Ждем Вас на наших занятиях!

•Важная информация•**В случае наступления аномальной жары, просим обратить внимание!**

В Петербурге солнечных дней немного. Поэтому горожане в жаркие летние дни стремятся в парки, на пляжи, за город – купаться и наслаждаться солнечными ваннами.

Известно, что солнечные лучи усиливают обмен веществ, положительно влияют на кровеносную и иммунную системы, способствуют выработке организмом витамина Д, избавляют от депрессии.

Солнечный и тепловой удар – распространенные явления в периоды летнего зноя. Солнечный удар возникает из-за перегрева головы прямыми солнечными лучами, кровеносные сосуды мозга расширяются, происходит приток крови к голове. В некоторых случаях могут возникнуть разрывы кровеносных сосудов мозга, что грозит сосудистой катастрофой – инсультом. Признаками солнечного удара являются покраснение лица, головная боль, головокружение, нарушение зрения, носовое кровотечение, тошнота, в некоторых случаях рвота. Тепловой удар – острое болезненное состояние, вызванное перегревом тела. Признаки теплового удара – общая слабость, сонливость, головная боль, головокружение, прекращение потоотделения, возможна потеря сознания. Температура тела повышается иногда до 40 градусов.

Оказание первой помощи

Если вы стали свидетелем теплового или солнечного удара – помогите перенести пострадавшего в тень или прохладное место, уложить на спину, голову приподнять, расстегнуть ворот рубашки, на лоб положить ткань или салфетку, смоченную холодной водой, лицо, грудь также смочить холодной водой. Если человек пришел в сознание – дать ему воды. Вызовите «скорую помощь»! Только врач может правильно установить диагноз и оказать правильную квалифицированную помощь.

Вот несколько советов - как сделать так, чтобы летний отдых стал комфортным.

Чтобы легче переносить жару, принимайте душ утром и вечером, это помогает поддерживать нормальный температурный баланс тела.

Уменьшить сухость воздуха в квартире можно с помощью развешенных мокрых простыней или полотенец, поставленных открытых емкостей с водой.

Если в квартире установлен кондиционер, самая комфортная температура – 21-24 градуса. При включенном кондиционере держите окна и двери закрытыми, чтобы не было лишнего сквозняка. Если кондиционера нет, включайте вентилятор или несколько раз в день проветривайте квартиру или офисное помещение. Окна можно держать открытыми, а от прямых солнечных лучей закрывать их жалюзи.

Необходимо также больше пить (2,5-3л жидкости) лучше минеральную воду или подкисленный лимоном холодный зеленый или черный чай, несладкие морсы. Эти напитки возместят недостаток полезных веществ, которые организм теряет с потоотделением. От газированных и алкогольных напитков лучше отказаться. Выходя на улицу, берите с собой бутылку с водой, чтобы

в любой момент Вы могли утолить жажду. Люди, страдающие гипертонической болезнью, болезнями сердца и почек должны согласовать свой питьевой режим с лечащим врачом.

В жаркое время не рекомендуется есть жирную пищу, лучше исключить из меню животные жиры, а мясо заменить рыбой.

Пожилым людям, а также людям с гипертонической болезнью или другими хроническими заболеваниями, не рекомендуется выходить на улицу в период с 11 до 16 часов. Общее время пребывания на солнце не должно превышать 40 минут. При этом необходимо выполнять все предписания врача по приему лекарств. Лучше обеденное время использовать для домашнего отдыха. Не зря в жарких странах, таких как Испания, это время называется сиеста. Если же все-таки надо выйти в дневное время, то стараться идти по теневой стороне. Гулять можно и нужно утром и вечером, когда наступает прохлада.

Даже в такую жаркую погоду можно простудиться. Особенно если находиться в разгоряченном состоянии под кондиционером, или, когда разница температур в помещении и на улице большая. Температура в помещении не должна быть ниже 18 градусов.

Не пейте очень холодные напитки из холодильника – можно заболеть ангиной или ларингитом, потерять голос.

Можно переохладиться и заболеть, если принимать холодный душ или купаться в холодном водоеме. Для купания выбирайте водоем, в котором органы территориального Роспотребнадзора официально разрешают купаться. Спуск к водоему должен быть пологим, а дно чистым. Рядом должна находиться спасательная станция, а место купания огорожено буйками. А там, где висят запрещающие надписи, купаться нельзя, так как можно заразиться кишечными инфекциями или кожными заболеваниями.

Помните об индивидуальной защите! Одежда должна быть свободной, светлых тонов, предпочтительно из натуральных хлопковых тканей. Голову от палящих солнечных лучей необходимо закрывать светлой широкополой шляпой или кепкой с большим козырьком. И шляпа, и кепка должна быть свободной, хорошо, если в ней есть отверстия для вентиляции или кружевные вставки, которые не препятствуют воздухообмену. Такие дизайнерские решения головного убора помогают не только выглядеть стильно, но помогут от перегревания.

Лучи, отражающиеся от воды и светлого песка, могут серьезно навредить глазам. Пользуйтесь солнцезащитными очками. Покупая солнцезащитные очки в магазине, обратите внимание на наличие сертификата на линзы. Они должны быть изготовлены из материалов, задерживающих прямые солнечные лучи. Да и морщинки в уголках глаз при прищуривании Вам не нужны.

Если вы предполагаете, что какое-то время окажитесь

под палящим солнцем - пользуйтесь кремом от загара. Цифра на баночке или тюбике говорит о степени защиты от солнца, чем она выше, тем эффективнее защита и больше время пребывания на солнце. Не стоит спать под солнцем, преодолевать длительные расстояния в жаркий период суток без привалов и отдыха в прохладном месте. Загорать на солнце в дневное время с 12 до 16 часов не рекомендуется, так как прямые солнечные лучи весьма агрессивны и могут привести к ожогам и образованию рака кожи. Совершенно противопоказан загар людям, имеющим повышенную пигментацию кожи, родимые пятна, воспалительные заболевания кожных покровов. Эти

люди относятся к группе риска по онкологическим заболеваниям. Загорать людям с множественными татуировками также не рекомендуется.

Берегите детей! Для защиты нежной кожи ребенка от воздействия солнечных лучей необходимы специальные кремы от загара. Применение «взрослых» солнцезащитных средств недопустимо. Пребывание с детьми в парке или на пляже под открытым солнцем рекомендуется только до 11 часов утра или в вечернее время – после 18 часов.●

СПб ГУЗ «Городской центр медицинской профилактики»

Прокуратура информирует

На территории Приморского района за 6 месяцев 2011 года прокуратурой района и РУВД выявлено 37 объектов игорного бизнеса, которые расположены по различным адресам. Сотрудниками прокуратуры и ОБЭП проведено 59 совместных проверок, изъято 1386 единиц игрового оборудования, включая игровые автоматы, системные блоки, покерные столы, рулетки и т.п., которое перемещено на склады временного хранения. По результатам проверок организаций, осуществляющих незаконную игровую деятельность, вынесено 16 постановлений о возбуждении административных производств по ч.1 и 2 ст.14.1 КоАП РФ, из которых 13 производств направлены в Арбитражный суд Санкт-Петербурга и Ленинградской области, 2 производства направлены в адрес мирового судьи судебного участка. В настоящее время требования прокуратуры района удовлетворены по 2 производствам арбитражным судом и 1 производству мировым судьей.

За истекший период 2011 года прокуратурой Приморского района Санкт-Петербурга направлено в суды Санкт-Петербурга 17 исковых заявлений о пресечении незаконной деятельности по организации и проведению азартных игр.

Прокуратурой Приморского района проводится постоянный мониторинг адресов, относительно которых имеется информация о функционировании в них игорных заведений. Немалое значение в противодействии незаконной игорной деятельности имеет информация, поступающая от граждан непосредственно в правоохранительные органы либо размещенная в сети интернет.

В случае обнаружения адресов незаконной игорной деятельности просьба обращаться по телефону: **430-42-48.●**

Выборы скоро, товарищ и брат! В библиотеку печатай шаг!

Исследователи считают, что первое книгохранилище у нас на Руси появилось в 1037г. при Ярославе Мудром. Екатерина II в 1795 году издала указ о создании государственной библиотеки в Санкт-Петербурге – Императорской публичной библиотеки. Это была первая библиотека, доступная всем. Позже, в 1995 году, Президент России издал указ о праздновании Всероссийского дня библиотек и приурочил его к дате издания указа Екатериной Второй — 27 мая. В специальном постановлении, утвердившим праздник, было отмечено, что библиотеки играют важнейшую роль в формировании духовного облика общества.

Мы привыкли считать библиотеку неким «бумажным царством», хранилищем книг, газет и журналов. Но в последние годы она становится еще и виртуальным хранилищем. Совсем недавно в библиотеках начал внедряться электронный читательский билет. Так что новые технологии используются даже на уровне обслуживания. Электронные ресурсы позволяют очень

быстро получить большое количество информации по любой теме.

Одним из основных приоритетов в развитии государства сегодня является повышение уровня информатизации и правовой культуры общества. В свете утвержденных 4 мая 2011 года Президентом России Д.А. Медведевым Основ государственной политики Российской Федерации в сфере развития правовой грамотности и правосознания граждан, особая роль отводится обеспечению доступности нормативно-правовой информации, развитию системы правового просвещения и информирования граждан.

Среди мер правового просвещения населения выделены разработка и совершенствование способов информирования граждан о деятельности государственных органов, в том числе распространение информационных материалов в электронных и печатных средствах массовой информации, в сети Интернет и через общедоступные библиотечные фонды.

К настоящему времени Санкт-Петербургской избирательной комиссией совместно с территориальными избирательными комиссиями установлено взаимное сотрудничество с городскими и районными библиотеками в сфере просвещения россиян в вопросах избирательного законодательства.

Сегодня в библиотеках города можно познакомиться не только с «Бюллетенем Санкт-Петербургской избирательной комиссии», но и, воспользовавшись библиотечными фондами электронных изданий, получить доступ к электронным версиям изданий Санкт-Петербургской избирательной комиссии, а также к официальному сайту Горизбиркома. Кроме того, в библиотеках при содействии территориальных избирательных комиссий организуются тематические выставки «Уголок избирателя» и мероприятия, направленные на разъяснение основ избирательного за-

конодательства в Российской Федерации и информирование граждан по вопросам подготовки и организации выборов и референдумов.

В преддверии приближающихся избирательных кампаний 2011-2012 годов интерес горожан к теме выборов и к возможным формам участия в избирательных кампаниях возрастает. Основные нормативно-правовые и методические материалы о подготовке и проведении выборов будут распространяться избирательными комиссиями, в том числе и с использованием ресурсов библиотек.

Санкт-Петербургская избирательная комиссия предлагает начать свой путь изучения вопросов избирательного права и избирательной системы в районных и городских библиотеках!●

Пресс-служба Санкт-Петербургской избирательной комиссии

●Это важно знать●

Что такое ВИЧ-инфекция

Эпидемия ВИЧ/СПИДа началась в 80 годы 20 века и охватила многие страны. В Российской Федерации зарегистрировано более 500 тысяч случаев.

Всего за все годы слежения за эпидемией ВИЧ-инфекции в Санкт-Петербурге зарегистрировано более 40 тысяч человек. Ежегодно выявляется около 3,5 тысяч новых случаев ВИЧ-инфекции.

Многие из тех, кто заразился ВИЧ не знали об этой инфекции, поэтому не смогли предохранить себя от заражения. Современные люди наслышаны о СПИДЕ, но недооценивают важность безопасного поведения.

ВИЧ (вирус иммунодефицита человека) – это вирус, который передается только от человека к человеку и вызывает заболевание, называемое ВИЧ-инфекцией. СПИД (синдром приобретенного иммунодефицита) - это завершающая стадия ВИЧ-инфекции. Название отражает суть заболевания - дефицит (отсутствие) осуществления организмом одной из основных функций жизнеобеспечения – иммунозащиты, в результате человек неизбежно заболевает тяжелыми инфекционными заболеваниями, опухолями, лечить которые исключительно трудно, так как сам больной никак не сопротивляется развитию этих болезней.

ВИЧ-инфекция передается исключительно от человека к человеку.

У инфицированного человека вирус содержится во всех биологических жидкостях, но наибольшую опасность в плане заражения представляет кровь, сперма, вагинальный секрет, грудное молоко. Передаваться вирус может только тремя путями:

- через кровь, что возможно при переливании инфицированной крови, при совместном внутривенном использовании наркотиков (через общие иглы, шприцы, ёмкости);
- через незащищенные половые контакты с ВИЧ-инфицированным партнером;
- от ВИЧ-инфицированной беременной женщины своему будущему ребенку, когда заражение происходит внутриутробно, во время родов или кормления грудью.

ВИЧ не передается при рукопожатии, при легких поцелуях, при кашле, чихании, при пользовании общей посудой. Не грозит заражение ВИЧ-инфекцией при посещении бани, бассейна, туалета. Не опасны в плане заражения ВИЧ-инфекцией укусы животных и насекомых. Не велик риск инфицирования через зубную щетку, но нужно помнить, что предметы личной гигиены (маникюрные принадлежности, бритвенные приборы, зубные щетки, расчески) предназначены для личного пользования. Есть риск инфицирования и при нанесении татуировки, если татуировка, пирсинг наносятся на большую поверхность и с нарушением санитарных правил.

Единственная возможность определить инфицирован человек или нет – это исследовать кровь на ВИЧ-инфекцию. Исследование позволяет выявить зараженного человека, начиная с 2-3 недель после заражения. При желании кровь на ВИЧ-инфекцию можно сдать в поликлинике по месту жительства, в «анонимном» кабинете кожно-венерологического диспансера №4 Приморского района (ул.Савушкина дом 104), в Центре по профилактике инфекционных заболеваний и борьбе со СПИД (наб. Обводного канала дом 179А). В «анонимном» кабинете у каждого обратившегося есть возможность побеседовать с опытным врачом. При этом никого не будут интересовать паспортные данные, а все услуги оказываются бесплатно.

Раньше считалось, что от ВИЧ нет лекарства, а значит и нет спасения. Многие годы для лечения ВИЧ-инфицированных используются специальные противовирусные препараты, которые не убивают вирус, но не позволяют ему размножаться, сохраняя жизнь иммунным клеткам, улучшая качество жизни человека.

Если Вы знаете, что у Вас ВИЧ, более внимательно относитесь к своему здоровью, регулярно проходите диспансерное обследование у инфекциониста по месту жительства или в Центре по профилактике инфекционных заболеваний и борьбе со СПИД, примите все меры, чтобы уберечь от заражения своих близких и любимых.●

Правила безопасного поведения на воде

Умение хорошо плавать – одна из важнейших гарантий безопасного отдыха на воде, но помните, что даже хороший пловец должен соблюдать постоянную осторожность, дисциплину и строго придерживаться правил поведения на воде.

Лучше всего купаться в специально оборудованных местах: пляжах, бассейнах, купальнях; обязательно предварительно пройти медицинское освидетельствование и ознакомившись с правилами внутреннего распорядка мест для купания. В походах место для купания нужно выбирать там, где чистая вода, ровное песчаное или гравийное дно, небольшая глубина (до 2м), нет сильного течения (до 0,5 м/с).

Начинать купаться рекомендуется в солнечную безветренную погоду при температуре воды 17-19°C, воздуха 20-25°C. В воде следует находиться 10-15 минут, перед заплывом необходимо предварительно обтереть тело водой.

При переохлаждении тела пловца в воде могут появиться судороги, которые сводят руку, а чаще ногу или обе ноги. При судорогах надо немедленно выйти из воды. Если нет этой возможности, то необходимо действовать следующим образом:

1. Изменить стиль плавания – плыть на спине.
2. При ощущении стягивания пальцев руки, надо быстро, с силой сжать кисть руки в кулак, сделать резкое отбрасывающее движение рукой в наружную сторону, разжать кулак.
3. При судороге икроножной мышцы необходимо при сгибании двумя руками обхватить стопу пострадавшей ноги и с силой подтянуть стопу к себе.
4. При судорогах мышц бедра необходимо обхватить рукой ногу с наружной стороны ниже голени у лодыжки (за подъем) и, согнув ее в колени, потянуть рукой с силой назад к спине.
5. По возможности произвести укачивание любым острым подручным предметом (булавкой, иголкой и т.п.)
6. Уставший пловец должен помнить, что лучшим способом для отдыха на воде является положение «лежка на спине».

Чтобы избавиться от воды, попавшей в дыхательные пути и мешающей дышать, нужно немедленно остановиться, энергичными движениями рук и ног удерживаться на поверхности воды и, поднять голову возможно выше, сильно откашляться. Чтобы избежать захлебывания в воде, пловец должен соблюдать правильный ритм дыхания. Плавая в волнах, нужно внимательно следить за тем, чтобы делать вдох, когда находишься между гребнями волн. Плавая против волн, следует спокойно подниматься на волну и скатываться с нее. Если идет волна с гребнем, то лучше всего подныривать под нее немного ниже гребня.

Попав в быстрое течение, не следует бороться против него, необходимо не нарушая дыхания

плыть по течению к берегу.

Оказавшись в водовороте, не следует поддаваться страху, терять чувство самообладания. Необходимо набрать побольше воздуха в легкие, погрузиться в воду и, сделав сильный рывок в сторону по течению, всплыть на поверхность.

Запутавшись в водорослях, не делайте резких движений и рывков. Необходимо лечь на спину, стремясь мягкими, спокойными движениями выплыть в ту сторону, откуда приплыл. Если все-таки не удается освободиться от растений, то освободив руки, нужно поднять ноги и постараться осторожно освободиться от растений при помощи рук.

Нельзя подплывать близко к идущим судам с целью покачаться на волнах.

Вблизи идущего теплохода возникает течение, которое может затянуть под винт. Опасно прыгать (нырять) в воду в неизвестном месте – можно удариться головой о грунт, корягу, сваю и т.п., сломать шейные позвонки, потерять сознание и погибнуть.

Опасно нырять с плотов, катеров, лодок, пристаний и других плавучих сооружений. Под водой могут быть бревна – топляки, сваи, рельсы, железобетон и пр. Нырять можно лишь в местах, специально для этого оборудованных. Нельзя купаться у крутых, обрывистых и заросших растительностью берегов. Здесь склон дна может оказаться очень засоренным корнями и растительностью. Иногда песчаное дно бывает зыбучим, что опасно для не умеющих плавать.

Важным условием безопасности на воде является строгое соблюдение правил катания на лодке. Нельзя выходить в плавание на неисправной и полностью необорудованной лодке. Перед посадкой в лодку, надо осмотреть ее и убедиться в наличии весел, руля, уключин, спасательного круга, спасательных жилетов по числу пассажиров, и черпака для отлива воды. Посадку в лодку производить, осторожно ступая посреди настила. Садиться на балки (скамейки) нужно равномерно. Ни в коем случае нельзя садиться на борт лодки, пересаживаться с одного места на другое, а также переходить с одной лодки на другую, раскачивать лодку и нырять с нее.

Запрещается кататься на лодке детям до 16 лет без сопровождения взрослых, перегружать лодку сверх установленной нормы для этого типа лодки, пересекать курс моторных судов, близко находиться к ним и двигаться по судовому ходу. Опасно подставлять борт лодки параллельно идущей волне.

Если лодка опрокинется, в первую очередь нужно оказать помощь тому, кто в ней нуждается. Лучше держаться всем пассажирам за лодку и общими усилиями толкать ее к берегу или на мелководье. ПОМНИТЕ! Выполнение указанных рекомендаций обеспечит Вам безопасный отдых на воде.●

Экстремизм в молодежной среде

Каждая работа, посвященная молодёжи, подрастающему поколению, вызывает повышенный интерес у общественности, тем более, когда речь идет о таком сложном явлении как экстремизм в молодежной среде. Сегодня в Санкт-Петербурге каждый четвертый житель составляет группу молодежи в возрасте от 14 до 29 лет, многие из которых состоят в различных общественных организациях, неформальных молодежных формированиях и, к сожалению, различного рода субкультурных движениях экстремистской направленности. Особенно это касается организаций скинов (White Power), хулсов, панков, наци-ролевиков, мэд крауд, нацтехов, против нелегальной иммиграции и др. На фоне жестких проявлений экстремизма по всему миру обстановка в нашем городе выглядит спокойной. Этого удалось добиться за счет реализации программы „Толерантность”(2006-2010 гг.), в т.ч. ее 2-го раздела, посвященного теме экстремизма и его профилактики в молодежной среде. Тем не менее, некоторые формы экстремизма опасны для такого крупного многонационального мегаполиса как Санкт-Петербург.

Здесь важно правильно строить работу всем учреждениям и организациям и понимать, каким образом толерантность может влиять на культурный выбор молодежи, и какие меры следует предпринимать по предупреждению насилия. Проблема заключается в том, что сегодня мало кто профессионально знает, что такое экстремизм (политический, этнический, религиоз-

ный, «зеленый» и т.д.), как поставить диагноз этого явления, каковы методы противодействия ему в российском обществе. С этой точки зрения появление печатных изданий на эту тему и адресованных, прежде всего, школьной, студенческой и иной молодежи заслуживает одобрения и всяческой поддержки.

Правильно подобранный материал, в таком случае, дает представление об экстремизме, сущности и условиях его появления, видах и разновидностях. Особенно полно следует представлять разделы, посвященные неформальным молодежным субкультурным организациям Санкт-Петербурга и российскому законодательству в этой сфере.

Всем, кто сталкивается в своей работе с молодежью и с крайними проявлениями человеческой нетерпимости и деструктивизма, полезным и необходимым будет ознакомиться с материалом, рассказывающим о том, как вести профилактическую работу в молодежном сообществе по предупреждению негативных массовых стереотипов – базовой основой экстремизма, какие существуют модели профилактики экстремизма, как строить диалог с молодежными экстремистскими субкультурами.

Экстремизм в молодежной среде в Санкт-Петербурге не носит системный и массовый характер, а больше всего имеет расовый оттенок и проявляется в фобиях, связанных с «кавказцами» и беженцами. Это тоже нужно учитывать в повседневной деятельности институтов гражданского общества и общественности.●



**СОЗДАЙ СВОЮ
НАРОДНУЮ ПРОГРАММУ!
ВНЕСИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ В БЮДЖЕТ!**

Расскажи о своих идеях, предложениях, пожеланиях, планах. Вместе мы подготовим такую программу и такой бюджет, которые будут отражать интересы и пожелания всех социально активных граждан

777-55-33
ТЕЛЕФОН «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ»

Звонки принимаются с 9 до 21 часа.

**БУДЬ АКТИВЕН -
ФОРМИРУЙ СВОЕ БУДУЩЕЕ!**

Адрес электронной почты onf@erspb.ru.

○Объявления○

Депутаты муниципального совета и сотрудники местной администрации муниципального образования пос. Лисий Нос посещают с Юбилеем

Лидию Ивановну Борейко

Лидия Ивановна, мы благодарим Вас за помощь и активное участие в жизни посёлка Лисий Нос, и желаем Вам в этот праздник счастья, крепкого здоровья, заботливых детей и внуков.

oooooooooooooooooooo

Вам юбилей... но разве это много?

Пусть счет растет, какая тут беда?

Ведь наша жизнь - тернистая дорога,
И не пройдешь ее спокойно никогда.

Пусть будет все: печаль, невзгоды,

И радости, как солнца свет.

Чтоб в этот день не замечали,

Что Вам немного больше стало лет.

Пусть может стали Вы чуть-чуть постарше,

Морщинки залегли у глаз.

Ведь день рождения такой хороший праздник,

С чем от души мы поздравляем Вас!

ВНИМАНИЕ!

ООО «Северо-Запад Инвест» (место нахождения: 191187, Санкт-Петербург, ул. Чайковского, дом 1 «Б») информирует неопределённый круг лиц о проведении **общественных слушаний** по материалам оценки воздействия на окружающую среду по проекту инженерной подготовки земельных участков путём намыва и стабилизации территории для их комплексного освоения в целях жилищного и иного строительства и организации рельефа вертикальной планировкой, имеющих следующие кадастровые номера: 78:38:11229Б:2, 78:38:11229Б:1, 78:38:11134:21, 78:38:11134:19, 78:38:11134:18, 78:38:11134:17, 78:38:038:16, 78:38:11134:16, 78:38:038:18, 78:38:11229Г:51, 78:38:11353:44, 78:38:038:19, 78:38:038:17, 78:38:038:20, 78:38:11353:45, 78:34:4445:15, 78:34:4445:14.

Представление предварительного варианта материалов по оценке воздействия на окружающую среду общественности для ознакомления и представления замечаний производится с 23 августа 2011 г. по адресам:

1) Санкт-Петербург, Приморское шоссе, д. 280, лит. А, в здании администрации Курортного района;

2) Санкт-Петербург, ул. Савушкина, д. 83, Зелёный зал, 2-й этаж, в здании администрации Приморского района;

3) Санкт-Петербург, Приморский район, Коломяжский пр., д. 33, корп. 2, лит. А, БЦ «Содружество», офис № 12 (время работы: среда с 10:00 до 12:00);

4) Санкт-Петербург, Центральный район, 2-я Советская улица, д. 7, лит. А, БЦ «Сенатор», офис № 21 (время работы: понедельник с 15:00 до 17:00);

5) Санкт-Петербург, Курортный район, г. Сестрорецк, ул. Воскова, д. 4, лит. А, БЦ «Дом С.И. Мосина», офис № 25 (время работы: пятница 15:00 до 17:00).

Общественные слушания состоятся 23 сентября 2011 г. в 14:00 по адресу:

1) Санкт-Петербург, Приморское шоссе, д. 280, лит. А, в здании администрации Курортного района;

2) Санкт-Петербург, ул. Савушкина, д. 83, Зелёный зал, 2-й этаж, в здании администрации Приморского района.

Принятие от граждан и общественных организаций письменных замечаний и предложений осуществляется в срок до 23 октября 2011 г. в общественных приёмных по следующим адресам:

1) Санкт-Петербург, Приморский район, Коломяжский пр., д. 33, корп. 2, лит. А, БЦ «Содружество», офис № 12 (время работы: среда с 10:00 до 12:00);

2) Санкт-Петербург, Центральный район, 2-я Советская улица, д. 7, лит. А, БЦ «Сенатор», офис № 21 (время работы: понедельник с 15:00 до 17:00);

3) Санкт-Петербург, Курортный район, г. Сестрорецк, ул. Воскова, д. 4, лит. А, БЦ «Дом С.И. Мосина», офис № 25 (время работы: пятница 15:00 до 17:00).●



Учредитель:
Муниципальный Совет Муниципального образования «Поселок
Лисий Нос»

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы
по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых
коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному
федеральному округу

18 июля 2006 года.
Регистрационное свидетельство ПИ № ФС2-8176

Адрес редакции: 197755, СПб, пос. Лисий Нос,
ул Холмистая, д. 3/5.

Телефон: 434-90-29

Редакция: Шарганов В.В., Воронцов С.В., Серебрякова Л.И.
Отпечатано ИП Михайлов М. А.
Номер подписан в печать: 02.08.2011
Время подписания - 17:00
Тираж - 3000. Бесплатно. Заказ №15